NHCTPYKLUMA MO YCTAHOBKE
SALLUUTA KAPTEPA 112032081 EP()'IH

WWW.ABTOEPOHA.P®

roa . OBbEM | THM
MAPKA . MOOEMb % pynycka | ABMrATEAs ¢ DKM ppygoaa
BAIC ! X35 ! 2023- ! 15 ! MK ' MepenHuii

‘\[ﬂ(a 3aknagHasa M10

Bont M10x25

IarEa 10 KpoHwren 2 OKpaH
KpoHwtenH 3
= >
Bont M10x25
LLlanba 10
Bont M8x20
LLlanba 8
Bont M8x20
LLlanta 8
BonT M12x25 1
LLanba 12
K A 1 Bont M12x1,25x25
@ "POHLITENH Wari6a 12
<]

Puc. 1

MHCprKuMﬂ no yctaHOBKe: CocTaB nsgenus:
1. CHATb WTaTHbIN NbiNbHUK. CAenaTb B HEM BbIpe3 Kak nokasaHo Ha puc.1 (4o kpenneHus HaumeHoBaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTaXKn
NblfbHUKA). YCTaHOBUTb MbIfIbHUK B LUTATHbLIE TOUKW KpEnneHus. I i
2. YctaHoBUTb raitkv saknagHbie M10 B oteepctus (A). BonT M8x20 v 4wt 24 Hw
3. YcTaHOBUTL KpOHLUTEIiHbI 2 1 3, 3akpenuTb Bontamn M10x25 ¢ wainbamu 10 k ycTaHOBNEHHLIM Bont M10x25 ! 2wt ! 49 Hm
raiikam 3aknagHeiM M10 B otBepcTusix (A). 3aTaHyTb pesbboBoe coeaunHeHue. Bont M12x25 1 2wt 84 Hm
4. YcTaHOBUTL KpOoHLWTENH 1, 3akpenuTb bontamm M12x25 ¢ waibamu 12 B nosnyusx (B). Faiika 3aknagHas M10 : 2wr.
3aTaHyTb pesbboBoe coenHeHue. K in 1 [ T
5.Ha 2-3 obopota BkpyTUTE 6onThl M8X20 ¢ Wanbamu 8 B oteepcTus (). POHLLITEIH : 1 WwT. \
6. YCTaHOBUTb 3aLMTY: 3a/[IHIOI YaCTb 3aBECTU OTKPbITbIMW Na3aMu Ha BKPyYeHHbIe BonTbl KPOHmTe@H £ G LIJT- |
M8x20 ¢ waiibamu 8 B oTBepcTUsx (), NepeaHiolo YacTb sakpenuTs Gontamu M8x20 ¢ KpoHwreitH 3 Coawr !
wanbamm 8 K KpoHWTenHam 2, 3 B noanuyusx (B) Lualfﬁa 8 ! 5w )
7. 3aTAHyTb BCce pe3bboBble coeauHeHNs ¢ HeobxoaumbIM yeunuem. VicnonbaoBaHue LWan6a 10 ! T
NMHEBMOWMHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. Wanba 12 : 2 wr. i

OkpaH I 1wt

Mpon3BoanTENb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHWUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLMThI.
TexHuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




